

Студенты четвертого курса факультета иностранных языков приняли участие в открытии театрального сезона в Чувашском государственном театре оперы и балета. На сцене показали свои небольшие представления ведущие театры Чувашии: Русский драматический театр, Чувашский драматический театр, Кукольный и Экспериментальный театры, Театр оперы и балета и другие. Учащихся ВУЗов и школ поздравил глава Чувашской Республики Олег Николаев, он напомнил, что для всех студентов и школьников по всей республике действует свободный вход во все государственные культурные учреждения по Пушкинской карте.

